

13 НОЯ 1976

КОММУНИ
г. Ереван

К ВСТРЕЧЕ С БАЛЕТОМ

Молодежный коллектив государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет» гастролитировал в 180 городах Советского Союза, а также в Польше, ГДР, Болгарии, Голландии, Бельгии, Югославии, Италии. А недавно он выехал в гастрольную поездку по городам Российской Федерации и Закавказья.

Творческая задача нашего коллектива — дальнейшее развитие на классической основе многих направлений современной хореографии в виде концертных номеров: от миниатюры до одноактных балетов.

Творческий стаж ансамбля «Классический балет» насчитывает 10 лет. Труппа молодых солистов была сформирована под художественным руководством народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Игоря Александровича Моисеева. Впоследствии ансамбль возглавлял народный артист РСФСР Юрий Жданов. Музыкальный руководитель ансамбля — Валентин Фидлер.

В программу выступлений включены, кроме концертных номеров, отрывки из балетов «Корсар», «Медный всадник», «Спартак», «Дон-Кихот», «Лебединое озеро», «Щелкунчик», хореографическая картинка из «Сорочинской ярмарки».

Коллектив уже выступил в Краснодаре, Ростове-на-Дону, в Минеральных Водах, Тбилиси. А с 16 ноября начнет свои гастролы в Ереване. Мы надеемся, что искусство нашего ансамбля доставит эстетическую радость всем.

Л. КОГАН,
главный администратор
ансамбля.